
Cristian Buşoi, europarlamentar român, susŃine propunerea CE:Introducerea 
penalităŃilor pentru autorit ăŃile publice care nu plătesc la timp facturile  
 
 Europarlamentarul român Cristian Buşoi (PNL) şi-a declarat integral susŃinerea pentru 
adoptarea propunerii Comisiei Europene privind o nouă reglementare, cu aplicare 
necondiŃionată în toate Ńările membre, în domeniul plăŃilor întârziate. Această propunere 
vizează stabilirea unei perioade de maxim 30 de zile până la care autorităŃile publice din 
Ńările membre pot plăti facturile către furnizorii privaŃi. Potrivit propunerii, în cazul în 
care nu se respectă acest termen, se aplică o amendă administrativă de 5% din valoare, 
plus alte penalităŃi şi acoperirea costurilor administrative. 
 
Europarlamentarul Cristian Buşoi a declarat că susŃine întru totul propunerea CE atâta 
timp cât cetăŃenii şi întreprinzătorii privaŃi sunt obligaŃi să plătească taxele şi impozitele 
la timp şi, în cazul în care nu o fac, se aplică penalităŃi şi executări silite. “Nu văd de ce la 
rândul lor autorităŃile publice nu ar fi obligate să plătească la timp pentru nişte prestaŃii pe 
care le-au primit la timp din partea întreprinderilor private”, a menŃionat 
europarlamentarul liberal.  
 
Cristian Buşoi a afirmat că propunerea va avea un efect benefic nu numai asupra 
întreprinderilor mici şi mijlocii, dar şi asupra marilor companii care asigură locuri de 
muncă cetăŃenilor europeni şi, totodată, contribuie major la bugetul Ńărilor membre şi al 
UE. 
Europarlamentarul român Cristian Buşoi a propus un amendament la acest proiect prin 
care măsura de penalizare să se ia în mod automat şi nu la cerere. “SusŃin ca aceste 
măsuri să se ia în mod automat pentru că în propunerea CE întreprinderile private au 
dreptul dar nu şi obligaŃia să ceară aceste compensaŃii. În acest caz,  asupra 
întreprinderilor private se pot face presiuni să nu ceară aceste compensaŃii dacă vor să 
mai lucreze cu instituŃiile publice. Consider că nu trebuie să se facă niciun fel de excepŃie 
de la termenul de 30 de zile”, a propus europarlamentarul Cristian Buşoi. 
 
Europarlamentarul român Cristian Buşoi (PNL) a făcut aceste propuneri în şedinŃa 
Comisiei pentru piaŃă internă şi protecŃia consumatorului din Parlamentul European, al 
cărei membru este. Comisia pentru piaŃă internă a PE a dezbătut, astăzi, această 
propunere legislativă care, odată ce va fi adoptată, se va aplica în toate cele 27 de Ńări 
membre ale UE, ca o măsură de a proteja mediul privat.   


